

漯河市教育系统新型冠状病毒肺炎疫情防控工作专班

致全市隔离师生、家长的一封信

尊敬的老师、家长，亲爱的同学们：

目前，我市疫情不期而遇，你们顾全大局，服从管理，接受隔离，学校牵挂、专班牵挂，感同身受，诚挚祝愿：一切安好！

人生漫漫，道阻且长。亲爱的同学们，春暖花开，我们不仅带着美好的憧憬期待未来，更相信你们已经做好准备，信心满怀地迎接挑战，正在奔向未来。

今天，我们遭遇的疫情，就是人生不期而遇、必须战胜的挑战。疫情之下，“隔离”是我们保护自己、切断传播链、战胜疫情的必然选择。虽然给日常生活带来了暂时的不便，缩小了活动空间，改变了学习样态，但同样也把经受战“疫”磨砺、坚强勇毅成长的人生课题摆在了你们面前。如何思考？如何面对？如何选择？人生期待你们以自己的行动做出响亮的回答——坚强意志，坚定信念，“把灾难当教材、与祖国共成长”，学会尊重，学会感恩，学会自强，学会奋斗，在征服一个又一个“险关”中自立自强，阳光成长。

隔离不隔爱，距离产生美。尊敬的家长，感谢您的理解、支持

与陪伴。城市按下“暂停键”，全域已经“静下来”，静下来的生活，亦使大家静下心来。虽然都不喜欢这样的无奈，但隔离让您有了更多时间陪伴孩子，陪伴是最深情的告白，“静下来”的您是不是应以更深沉的爱融入孩子生活、更宽厚的包容感受孩子内心、更细腻的情感回味成长历程？在陪伴中领悟“静待花开”的真实意蕴，以言传身教，榜样引领，赋予孩子未来“独自行走的能力”，给予孩子面向未来的强大力量。

坚守师心，倾情陪伴。尊敬的老师们，你们以“四有好老师”的标准严格要求自己，隔离之时，舍家别子，克服困难，陪伴学子，与疫情斗争。在这段“慢”下来的时光里，线上教学、关注学生、信息统计、联络家长……千头万绪，你们一刻不曾放松。在隔离点的“云班级”里，虽不能相见，但你们时刻对每一个孩子嘘寒问暖，对每一个家长释疑解惑，彰显的是师道大爱。你们毅然坚守，付出的是心力，彰显的是师者“为党育人、为国育才”的初心使命。

坚持就是胜利，坚持才能胜利！天空不会永远阴霾，阳光终将照耀大地。尊敬的老师和家长朋友、亲爱的同学们，合力“战”疫，我们义不容辞。多一分必胜的信心，多一些宽容和理解，无论身在哪里，我们心都在一起。让我们携手并肩、众志成城、砥砺奋进、共克时艰。

期待沙澧河上云开疫散，师生重聚校园，拥抱明媚的春天！

漯河市教育系统疫情防控工作专班

2022 年 4 月 18 日